
Alapittatotr a régi Földön, annak időelőtti idős zára itásaJu^letén az erdőgazdaság és faipari 
születésekor az utolsó külföldimentes ősi őszi vadászaton kapitális bikák nélkül. ÁRA: rönk, 
agancs, csiga,( ki mennyit reszkíroz rá), nyulbőr, fácánfarok, furnér és farost

(rendkívüli tudósitó, kurír, herald, times kazetta,gazéta és időálló faliújság)
valamennyi békés és békétlen pártoskodó hiteles szócsöveként 

országosan hagyományos vi'láglap 
állandó szolid hatalmi tébollyal, harmonikus nézeteltéréssel, prémiummentes osztály- és 
___ ______________________ főosztályharccal garantáltan pletykáin entes__________ 
A FÖLD elpusztulása utáni 5. napon,-az ERDŐTÖRVÉNY C Lex Silvarum). 1 - évében,

AZ ERDÉSZBÁL



kapott hataljai, amikor ott fwit a Pilisben hősi akarattal a veszedelmes erdőtüzet fél éjszakán 
át űlíj>tták

R E N D K I V I'1 L I SZÓZAT A HÁLÓZÓ K II 0 Z

Halló! Figyelem! , . . I lóit esetén legnagyobb óvatosság az Ígéretekben! . . . 
Könnyelműség mellőzése az ital és ételrendelésben . . • Elhanyagolni a főnökök szidalma
zásai! . . . Az építő pletykál »<sak neked drágám, . . . csak néked barátom ! bevezetőkkel 
változatlan hévvel! . . Uj erköles ók bevezetését hatálytalanítani ! . . . Valamennyi előlép
tetési, jutalmazási, kitüntetési és hasonló reményekkel azonnal felhagyni, mivel

az uj Erdőtörvényre tekintettel a Föld, szétrobbahtása véglegesen bizonytalan időkre 
elhalasztva'

a I m a 
megy

I OLD ELPUSZTULÁSA
111 ERDŐTÖRVÉNY

Super meg- a Galaktika 
Bolygóközi Bizottság kü
lönbizottságának elnöki 

főosztály vezetője
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VE ZERCIKK
Saját bugyellárisunk és az összes tárcák,bukszák meghívott vezetői, továbbá erdőgaz- 

í dálkodásunk, faiparunk,vadgazdálkodásunk nép-, népies- és népszerű vezérei jéegészségben 
szerencsésen megérkeztek; rendkívüli összhangban mindannyian egyet és jót akarnak. A fő
város forgalma tiszteletből megbénult. Teljes szélcsend. Az összejöveíel célja: az ENSZ 
Biztonsági Tanácsa elé nem terjesztett három napirendi pont azonnali végrehajtása-Mégpedig:

,1.) Zsenge,fiatal és érett csemeték ápolása, gondozása. 2.) Élő vad fogás. 3.) Cse
meték és suhángok belső rostanyagánák beható vizsgálata. (Mindhárom végrehajtás végkime
rülésig 1 )

Éljen a GÉL LÉRT, hazánk ma éjszaka vadbán,rügyben,rostban leggazdagabb csemete
kertje I i

HAGYOMÁNYOS MÓDON, 
azaz egészen szokatlan újszerűséggel nyitottuk meg: bemutattuk első bálozó vendégeinket:

’i DÉSI HUBER leányait és fiait. Aztán következtek a mi csemetéink pompás nyitótáncukkal. 
Balassa Tomi,Túrán Laci,Sallay Misi és Döme Jani azóta is egymást váltva jnuzsikálnak. 
Igazán nemcsoda, ha áll - a bál .. .

uifnaal
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hej, ez a sárga dosszié: minden bosszuságtók és pechetek oka! 
én: Bernát (nem a S 
nevet viselő, hados 
amit csak azért lát ok

. . Igen, ezt én jelentem Jer 
anem az)'Ede, a LUDAS MATYI »Le-a-Bürok-Ráciával« kínai 
[ű kongói expedíciójának vezére. Úgy,barátaim,ez a sárga dosszié 

t zöldnek, mert nem bírta1 a nyomda már festékkel)nyomasztja 
meg élteteket (túlfeszített pontos reggeli érkezés, 
váratlan túlórázás, ügy buzgalom,öntevékenység, 
vasfegyelem,vaskalap,acélkalap,de Simon jutalom, 
simon stex,simon keret stb.) 
Szóval megnyugtatom az összes névtelen forradal
márt úgy helyben ( OEF ),mint a szerveknél
(Székhelyén),hogy már éjfél előtt, a harmadik 
hubertuszoá roham után egyből kiszúrtam; megvan 
és a hordozója is megvan: egy különös szélesvál- 
lu ember, aki különösképp .állandóan piros karikát 
forgat fejében... Persze ne őt üssétek, vágjátok, 
mert hátha apátok, atyátok... Csak a dossziéját 
áztassátok, talán még megfehéredik... Sajnos, a 
világvége végérvényesen elmarad, igy kedves név

en forradalmár barátaim helyben (OEF) és a 
szerveknél( Székhelyén ), akik megtisztel
tetek ázzál, hogy erre a fontos nyomo
zásra felkértetek, ebben az ügyben csak 
egy oltári nagy imádsággal segíthetek:

»Óh,Sárga Dosszié, ne jöjjön el a te 
országod! . . . Aramén.*

KÖSZÖNTŐ
A toll néhány amatör Teli Vilmosa köszönti az erdészbál résztvevőit. 
Köszöntjük az erdő szerelmeseit, a fák orvosait, és a vadak istápolóit. 
Köszönfjük az egész évben egy kicsit egyedülélő erdészeket, akik most 

itt a Gellértben együtt töltik az éjszakát.
Köszöntjük a fiatalokat és az öregeket, és külön köszöntjük a felesége

ket,akik összetartják ezt a nagy családot.
Nem a vendég udvariaskodása ez a köszöntő. Igaz, hogy mi csak ritkán 

rándulunk ki az erdőkbe, és még ritkábban Soponyára, de azért otthon érezzük 
magunkat az erdészek között. Mint ahogy Ruffy Péter mondta híres soponyai 
beszédében: szeretjük az erdészeket! Szeretjük és becsüljük őket. És mi is 
szeretjük az erdőt, még akkor is, ha csak ritkán látjuk a körúti fáktól.

Az egész ország a Gellért Szállóra tekint ezekben az órákban. A Belke
reskedelmi Minisztérium azon tanakodik: vajon hány üveg pezsgőt rendelnek 
az erdészek? A pincérek a várható borravalót számolják. Az újságírók nem 
győzik feljegyezni a csodálatos vadásztörténeteket ( különösen a második üveg 
pezsgő után). A Kertész utcában pedig Stanczi néni izgul, hogy elég lesz-e 
májusig a tüzelőfa.

Izgulnak a Práter-útcai diáklányok is. Most vesznek részt életük első 
nagy bálján, s arcukon ott a nagy kérdés: vajon megtáncoltatnak-e az erdé
szek, s vajon tudnak-e rokkendrollozni? Azután máson is gondolkoznak a 
diáklányok; vajon mikor lesz még egy ilyen isteni erdőtűz a Pilisben? Mikor 
lehet megint oltani a tüzet, s mikor hívnak meg újra a Gellértbe táncolni?

Kívánjuk,hogy minél kevesebb legyen az erdőtűz,de kívánjuk azt is,hogy 
minél hevesebben égjen a tűz az erdészekben.

Gyulladjon ki a, tűz az erdőben sétáló fiatalok szivében is, és lobogjon 
hosszú életük minden percében I
A NÉPSZABADSAG helyi Szerkesztősége

Mészáros Ferenc
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A nyitó táncosok:

Bánáti Márta, Kovács Jenő /Északzalai Eg./, Béky Katalin, Juhász 
Miklós /Tanulmányi Eg./, Szűrös Mária, Agócs József /Mátrai Eg./, 
Nyári Zsuzsa, Ficsur Tibor, Károlyi Erzsi, Bugyik Endre /Szolnoki 
Eg./. Gulyás Rózsa, Pásztor László Északsomogyi Eg./, Lakatos László, 
Kovács Judit /ERDŐTERV./. Dévényi Judit, Bártfay Imre /Mohácsi Fa
rost/, Szegváry Mária, Róth Miklós, Abonyi Ágnes, Pánczél Gábor 
OEF./ Kovács Anna, Fazekas Lajos /ÉRDÉRT/, Keltay Mária, Sáró József 
/Vértesi Eg«/.
Táncokat betanitották: Benkő Sándor és Benkő Sándomé tánctanárok.

. O . 0 • o V

KEDVES VENDÉGEINK: • . .

Az első keringőt Balassa Elvtárs Münich Ferenc Elvtárs nejével nyi
totta meg. A tánc forgatagában találkoztunk Münich Ferenc elvtárssal, 
Marosán György Elvtárssal és nejével, Ortutay Gyula Elvtárssal és 
nejével, Németh Károly Elvtárssal és nejével, Kovács István Elvtárs
sal és nejével, Róka Pál Elvtárssal és nejével Jászai Károly Elvtárs
sal és nejével.

Megjelentek továbbá a Népszabadság, a Népszava, az Esti Újság, a Ma
gyar Nemzet, a Magyar Mezőgazdaság, az Erdőgazdaság és Faipar, a Magyar 
Távirati Iroda, a Ludas Matyi, a Magyar Televizió, a Mezőgazdasági 
Könyvkiadó és a Budapest Filmstúdió képviselői.

Országos Erdészbál.

Ez a név illeti jogosan az idei Erdészbált, amely valamennyi erdőgaz
daságunk, vadgazdaságunk és faipari vállalatunk közös bálja. Az 12oo- 
nál több résztvevő között legnagyobb létszámmal érkeztek: a Nyiregy - 
házi, Kiskunsági, Cserháti, Börzsönyi, Magasbakonyi, Délsomogyi, Sop
roni Tanulmányi, Mezőföldi, Gödöllői, Mátrai, Dunaártéri, Északzalai, 
Vértesi és a Pilisi Erdőgazdaságok, továbbá a Füriem,, Ládagyár, Gyufa
gyár, Mohácsi Farost, ERDŐTERV, az ÉRDÉRT, Budapesti Fűrészek Vállala
tok; valamint az ÉRTI, és a Soproni Erdőmérnöki Főiskola.

A bál valamennyi résztvevőjének kitartó 
táncos kedvet és jó mulatóst kiván

a Báli Rendezőség.

NE FELEJTSEN EL üdvözletét küldeni a Bálról és ha későig marad, biz
tos csillapítóul vigyen haza Báli Gyufacimkét!!!

VISZONTLÁTÁSRA jövőre: a Kontinentális Erdészbálon!’!
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ÉJFÉL UTÁN:

HJUM

'ERIU/

*z \ \ \ w 
ERDŐTÖRVÉNY \ \ \ 

igazi \ \
jelentősége, ' zj™
az a nagy j
jogos igazlapnhogy. w

•Valamennyi erdésznek .fásnak és vadásznak fenntartatik
és biztosittatik egy teljesen különbejáratu hétlépcsős Elizium, 
ahová bármikor

- néhány üveg Badacsonyi vagy hasonló után - 
külön gyorsrakétajárat szállit - terven felül . . . Itt, ebben a cso
dálatos Paradicsomkertben már teljes az összhang és az erdősítés, 
örök nyár virul, mégis folyton bőgnek a szarvasok és állandó köte

Csak 
most 
világoso
dik meg 
előttünk, 
csak most:

lesség nyulra és fácánra vadászni ( a tyúkot meglőni nem hiba, hanem dicsőség! ) 
Sőt, mindezen felül: a fások se irigyek többé*. , .

Felelős kiadó: Bakró Gyula 
készült az Állami Erdőrendezés Mü®zakí Üzeme sokszorosító gépén 

Bp. VKossuth Lajos-tér 11.
T.sz.: 6211 Készült: 1.500 példányban

Fe s vezető: Árva Józsefné




